



“你们都退后,让我来!”

——记第六届淮安市道德模范邓欢

他不仅是反恐排爆的“定海神针”,是维稳处突的“钢刀利刃”,还是警务技能的“王牌教官”。从警17年来,他先后获得“全国优秀人民警察”“江苏最美警察”“淮安十大杰出青年”“第六届淮安市道德模范”“最美退役军人”“模范退役军人”等荣誉称号,荣立个人三等功三次、个人二等功一次、个人一等功一次。他就是淮安市公安局巡特警支队四大队大队长邓欢。

“你们都退后,让我来!”2013年6月,淮安某小区的露天煤气管道上突然出现疑似爆炸物,如不及时处置,一旦爆炸,后果不堪设想。就当现场众人对疑似爆炸物束手无策时,邓欢身穿30多公斤重的排爆服站了出来。经过仔细观察,邓欢小心翼翼地将疑似爆炸物转移至空旷地带,随后开始耐心拆解,同时固定相关证据。经过3个多小时的努力,邓欢最终用特殊设备成功

将疑似爆炸物销毁,彻底排除了安全隐患。而此时的邓欢早已全身被汗水湿透,整个人瘫软在地,说不出话来。“每次执行任务前,我都会和战友们拍一张‘全家福’,因为每次排爆都要经历生与死的考验,这张‘全家福’可能就是我的最后一张照片。”邓欢说。

如果说公安是“尖刀”,那么特警就是“刀刀”。在无数次维稳处突现场,邓欢是“钢刀”,也是“利刃”。2017年4月,3名医护人员被1名处于发病期的男性狂犬病患者持刀堵截在一间药品储藏室。当时,该患者情绪极不稳定,医护人员随时有生命危险。接警后,邓欢迅速带领特警队员赶赴现场,在了解相关情况,果断确定处置方案。随后,邓欢瞄准时机,一个箭步冲上去,迅速将男子手中的凶器夺下并将其制服,整个过程不到10秒钟。

邓欢不仅是反恐排爆、维稳处

突的“雷霆战将”,还是淮安公安战线警务技战术的“王牌教官”,他的索降技术堪称一绝。“从一般的索降,到倒立、侧身、直立索降和空中战术动作变换,邓欢在淮安特警中是当之无愧的‘大哥’,连武警、消防等单位都经常请他去当教官。”同为教官、与邓欢共事长达10年之久的董道飞说,邓欢是个“全能手”,除了索降,擒拿格斗、射击、游泳救援样样精通,他带出来的突击队员,在历次全省特警比武、集训、考核活动中多次获得佳绩。

■融媒体记者 王夏禹



网格员抓小偷

不久前的一天下午,在淮安生态文旅区建华观园小区地下车库,福地路办事处森林公园社区第一综合网格党支部网格员刘海付和物业保安张飞,正轻手轻脚地远远跟踪一位“全副武装”的男子。“干什么的?”看到该男子在一辆电动自行车旁取出工具准备盗窃时,刘海付立即大声呵斥,随后与张飞一起将盗窃嫌疑人制服并报警。

原来,当天上午,刘海付在日常巡查时听到小区居民黄阿姨反映,她的电动自行车电瓶被偷了。刘海付立即联系物业保安一起前往现场查看。他们发现,地下车库竟然没有监控。刘海付根据黄阿姨提供的信息进行分析,很快锁定了电瓶被偷的时间。随后,他和保安又反复调阅小区及电梯内的监控录像,最终确定了嫌疑人。

在掌握了嫌疑人的特征后,刘海付及时将信息发至网格群中,提醒其他网格员加强戒备,同时和物

业保安加大巡逻力度,多次对地下车库进行排查。当天下午,网格群中有人反馈发现嫌疑人。“不是小区居民,却在地下车库里长时间逗留,有问题!”刘海付和张飞依据获得的“情报”迅速赶往3号楼负一楼地下车库,随后便出现了开头的一幕。在福地路派出所民警的帮助下,黄阿姨找回了被偷的电瓶。

很快,网格员抓小偷的事迹在小区里传开了,居民们对刘海付赞不绝口。“非常感谢我们的网格员及时抓住了小偷,让我们挽回了损失!社区有了网格员,我们感到非常安全。”推着电动自行车,黄阿姨高兴地说道。

淮安生态文旅区今年创新实施党建引领网格化治理以来,200多名和刘海付一样的网格员走进小区,深入各个网格内察民情、知民意,实实在在地帮助居民解决问题。

■融媒体记者 孙婧

分类信息 0517-83513058



广告

扫一扫 远程办理

注销公告

天石(江苏)休闲用品有限公司(统一社会信用代码:320800400010258)股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告见报之日起45日内,

向本公司清算组申报债权。
联系人:季长芳 联系电话:13862195523
天石(江苏)休闲用品有限公司清算组
2023年8月16日

家有喜事 准报印记



刊登热线
13952388991
微信同号

生日快乐

美丽的庞敏女士,上一次你过生日还是在去年,(六月廿六)你又过生日了,你就长了一岁,虚岁要加两岁,希望你冬天要多穿点不然会冷,饿了要吃饭不然会饿,下雨记得打伞不然要淋湿,渴了要喝水不然会渴,困了就睡觉不然没精神,四字概括:生日快乐!



沙轩如
2023年8月16日



大师牡丹 2023企业家峰会

— 股权资本重塑 & 新媒体赋能 —



2023年9月1日-2023年9月2日 江苏·淮安

咨询热线: 400-822-7199 153 6660 0468

广告